



Az ember a Teremtővel, avagy Forrással egységben létezik, ezért nem rendelkezik senki más az ember jogaival, javaival, életével, csak ő maga vagy a Teremtő. A Teremtőnél kisebb erő nem veheti el ezeket az alapjogokat.

TÉNYSZERŰ NYILATKOZAT ÉS ESKÜTÉTEL A HUN SZKÍTA MAGYAR SZOKÁSJOG JOGHATÓSÁGÁRA ÉS ANNAK ALAPJAIRA TEKINTETTEL

Minden élő Hun Szkíta Magyar isteni megtestesülés számára ezúton egységesen kiállunk. Egyénekként és nemzetként kijelentjük és aláírásunkkal valamint ujjlenyomatunkkal hitelesítjük szándékunkat miszerint ránk kizárólag a Hun Szkíta Magyar Szokásjog joghatósága érvényes és ezáltal megtagadunk minden erőszakkal ránk kényszerített Római jognak nevezett Vatikáni jogalapjaiban is felszámolt tákolmányt. Tesszük mindezt az igaz hittel és szeretettel vezérelt Hun Szkíta Magyar testvéreink számára hogy erre támaszkodhassanak mint sajátjukra, hogy örökre megőrizzék. Ezen Szokásjog joghatósága az ősidők óta érvényes, minden élő lélekre teljes jogkörrel vonatkozik aki megismerte és elismerte azt sajátjának. Mert nekünk mint isteni megtestesüléseknek veleszületett születési jogaink vannak, amelyeket a teremtőnk állapított meg, és amely megvéd minket a mások által okozott károktól, veszteségektől és sérülésektől. A gyermekek, férfiak és a nők már sok éve ki vannak téve bűnöző és csaló magatartásnak az állítólagos államok cselekményei révén, amelyek valójában egy-egy népi választás leple alatt fenntartott vállalatok, amellyekkel semmilyen érvényes jogviszonyban nem állunk. Ezeknek a vállalatoknak a vezető egyénei kivétel nélkül a sátánista vaticánt birtokló lényeknek a parancsait hajtják végre az élő isteni megtestesüléseket jogi fikcióként azonosítva kényszerítik ránk a vállalati rendeleteiket. Ez által a félelem és a fikció így együtt rabszolgaságba kényszerít bennünket. Támadásokat, igazságtalanságokat, gyilkosságokat, rablásokat, lopásokat, törvénytelen bebörtönzéseket és számtalan más hatalmas emberellenes bűncselekményeket követtek és követnek el élő lelkek ellen. Senkit sem kímélve kora, neme vagy pozíciója tekintetében. Ezekhez a rablásokhoz, mézárásokhoz és kifosztásokhoz használják a megtevesztő elnevezésű állam leple alatt létrehozott vállalatokat és ezek által megfosztották tőlünk az ősi szabadságjogainkat. Ezért Mi úgy döntöttünk, hogy elégünk van a saját és őseink jóhiszeműségét kihasználó sátáni erők évezredek elnyomásából és visszavesszük ősi kultúránk Szokásjogát és nem tűrjük tovább a szereteteink és egyéni szabadságunk elleni ilyen támadásokat, a félrevezető, megfélemlítő törzsi bosszúálló istenük által hatalom imádó mindenkori pápák parancsára végrehajtott cselekedeteik révén okozott élet ellenes büntetteiket. Ezért Mi Hun Szkíta Magyarok most kijelentjük, hogy Őseink jogfolytonossága révén az Ősi Szokásjog Joghatósága és Fennhatósága alá tartozunk, mivel ez az idők kezdete óta tőlünk elidegeníthetetlen és a megtestesült lelkek



